

全国近百万对单独夫妇申请生二孩

92万对获批

新华社北京1月12日电 国家卫生计生委12日召开新闻发布会介绍,一年来,“单独两孩”政策顺利落地,目前,全国有近100万对单独夫妇提出再生育申请,其中92万对获得批复,这一数字“符合预期”。

国家卫生计生委新闻宣传司司长、新闻发言人毛群安说,2014年1月,浙江省率先启动“单独两孩”政策后,各地均陆续启动实施这一政策。截至2014年底,近100万对单独夫妇提出再生育申请,基本符合此前专家的总体判断。当时专家预期的峰值是一年度不超过200万孩子出生,否则会对妇幼服务,二孩未来就学、就业,带来很大压力。

毛群安说,由于2014年新政策刚刚开始施行,不少家庭

还有准备的阶段,因此预计2015年提出再生育申请的人数将比2014年的数字有所增加。

他介绍,为做好“单独两孩”政策施行的配套工作,包括生育二孩家庭的指标申请及孕产期的服务保障等,尽量减轻公众办理手续的负担,国家卫生计生委要求各地2015年及时监测,建立完善出生人口监测和预警机制,研究制定相关配套政策。同时,推进计划生育服务管理改革,深化生育服务证制度改革,继续加强流动人口计划生育全国“一盘棋”机制建设,规范社会抚养费征收管理,加大出生人口性别比综合治理力度,推进计划生育家庭民生建设。

卫计委回应女童疑因输血染艾滋

又讯 近日,一名福建5岁女童疑似因在医院输血感染艾滋病病毒的事件引起社会关注(本报昨日D8版曾报道)。国家卫生计生委新闻宣传司司长、新闻发言人毛群安昨日对此表示痛心,希望福建有关部门能妥善处理此事。

毛群安介绍,根据福建目前调查的情况来看,该女孩在窗口期感染的可能性比较大。

艾滋病窗口期指的是艾滋病病毒进入人体到从血液中发现抗体之间的时期,目前为20天左右,在这段时间内,输血检查难以发现病毒。

“虽然类似福建女童这样在窗口期感染艾滋的风险很低,但

这一风险又是确实存在的,且避免这一风险目前在世界上还是一个难题。”

毛群安表示,如果女孩确实是在输血窗口期感染,那么这是一起医疗意外,我们呼吁通过人道主义救助等方式,以救助、保险、基金等多种方式对女孩进行救助,补偿患者受到的伤害。“希望福建方面能够妥善地处理好此事。”

据介绍,为应对输血窗口期难题,我国医疗科研人员一直致力于研制核酸检测方法。通过核酸检测,可将艾滋病病毒感染的窗口期缩短50%,从20天缩短至10天。

2015年,我国将在全国所有血液检测单位推广核酸检测方法,尽力将艾滋病、肝炎等传染病的输血窗口期风险降低。

(京华)

新疆疏勒县昨处置一起暴恐案

6名暴徒被当场击毙

新华社乌鲁木齐1月12日电 12日10时10分许,新疆喀什地区疏勒县县城一商业区群众发现一可疑人员携带爆炸装置,立即报警。警方迅速出警,该暴徒持斧袭击警员并欲引爆爆炸装置时被击毙。

处置过程中,又有5名暴徒欲引爆身上的爆炸装置,被公安民警果断击毙。公安民警和群众无人员伤亡。

警方在现场还发现一辆微型面包车上也有爆炸装置,警方正在处置中。



江苏涉不雅照检察官已被免职

搂抱女方确系其同学

本报讯 近日,多家媒体及网站关注了关于“江苏省镇江市反贪局副局长”宋某被举报并被曝光不雅照(上图)一事。1月9日23:50,镇江市京口区检察院的官方微博上公布出了对宋某的调查处理结果,据悉,宋某系镇江市京口区检察院控告申诉检察科副科长,目前已被免职,而不雅照中出现的女子系其57岁的同学。镇江市京口区检察院官方微博发布了“关于对新浪微博一网友为‘月下独舞云裳’的网友举报我院干警宋克非初步调查及处理情况的通报”(以下简称“通报”)。

1月8日晚,网友“月下独舞云裳”微博中反映“宋克非以副局长身份保释秀华吸毒的女儿未送入戒毒所强制戒毒”等情况,“通报”表示:经查,2014年2月至7月蒋某(女),57岁,系宋克非同学之女因吸毒被公安京口分局社区戒毒,8月被公安润州分局强制戒毒2年,现正在镇江市强制隔离戒毒所强制戒毒。

对于“月下独舞云裳”此前微博中反映的“已造成我母亲双耳耳膜穿孔及脑震荡,有病历为证”的情况,“通报”表示:经向陈某(男),55岁,系宋克非同学,举报人之父)核实,陈某表示,其妻子耳膜受伤一事,系其与妻子矛盾激化动手所致。

此外,对于网友“月下独舞云裳”所提及的“宋克非唆使茅玉华、宋小芳找我父亲向合作单位报销其个人花销”,“此人并放出豪言若我家举报他他就找社会上的混混来卸我母女四肢!手段之残忍闻所未闻”等问题,镇江市京口区检察院在官方微博的通报中予以了否定。

尽管如此,据“通报”反映的镇江市京口区检察院对宋某与照片中女子“搂抱亲密照”情况的调查,系“宋克非参加同学聚会后其同学所拍”。

鉴于宋克非酒后行为违背了《中华人民共和国检察官法》、《检察官职业行为规范(试行)》,根据《检察人员纪律处分条例(试行)》的相关规定,“通报”表示,镇江市京口区检察院决定,免去宋克非控告申诉检察科副科长职务,并将根据党纪政纪的规定,按程序作进一步处理。(金陵)

澳门侦破特大操控卖淫案

赌王何鸿燊侄子等6名涉案嫌疑人被捕,95名卖淫女来自内地

本报讯 澳门特区政府司法警察局1月11日晚宣布,1月10日侦破一宗特大操控卖淫案,抓获粤港澳三地操控卖淫嫌犯6人;涉案卖淫女多达96人,其中95人来自内地,1人来自越南。

特区司法警察局新闻发言人说,司法警察局有组织罪案调查处2014年4月接获新口岸某酒店的高级行政人员涉嫌参与有组织操控卖淫的情报。经过半年多的收集情报及调查,警方掌握大量证据,1月10日黄昏将涉案酒店68岁的高级行政人员何某某(澳门人)及其5个同伙抓获(1名香港居民,2名内地居民,2名澳门居民),并抓获96名涉案卖淫女。

据调查,主犯何某某伙同该酒店的两名客房经理、酒店保安部经理和两名职员组成一个操控卖淫集团。自2013年起,将该酒店近百个房间长期包租给涉案女子,并向她们每人每年收取15万元人民币的“入会费”,每月还要额外收取保护费。证据显示,2014年至今年1月,至少有2400名涉案女子在该酒店客房登记,估计这一犯罪集团的收入已超过4亿港元。

司警局新闻发言人表示,将以操控卖淫罪对涉案6人向特区检察院提起公诉;年龄在20至27岁的96名涉嫌卖淫女也将被移送特区检察院处理。

司警局新闻发言人还透露,正在与内地公安部门协商追查此案的在逃人员。(新华)



赌王何鸿燊侄子涉嫌操控卖淫集团被捕

又讯 昨日有香港媒体报道,涉嫌操控卖淫集团被捕的主犯何某某是澳门赌王何鸿燊的侄子何猷伦,昨天一早他已被押送到澳门检察院(上图)。

昨天上午10时许,澳门警

方用5台车接载102名被捕者前往检察院,其中何猷伦等4男2女被怀疑为集团首脑,他们被安排乘坐一台私家车,全被戴上了手铐。何猷伦下车时露出不屑神色,其余5人则低头或用手掩脸。

被捕的96名涉案卖淫女则由客货车接载,众人神色慌张,一见记者镜头便快步离开,押解警员一度用普通话叫她们“不要

走、不要跑”。

警方也将大批证物送到检察院,包括多个未用过的安全套。据悉,澳门检控人员需检视各人口供及证物,才能决定是否向何猷伦提出检控以及起诉罪名。

据悉,何猷伦为何鸿燊侄儿,现年68岁,被捕时为澳门葡京酒店行政董事。(中新)

降价三遇调税 90号汽油每升降低0.13元

综合新华社北京1月12日电 国家发展改革委12日发出通知,决定将汽、柴油价格每吨分别降低180元和230元,测算到零售价格90号汽油和0号柴油(全国平均)每升分别降低0.13元和0.20元,调价执行时间为1月12日24时。

根据1月12日财政部、国家税务总局印发的《关于继续提高成品油消费税的通知》规定,自1

月13日零时起,汽、柴油消费税单位税额每升分别提高0.12元和0.10元,折合每吨影响汽、柴油价格分别降低215元和150元。

这是继2014年11月29日、12月13日之后,1个多月来我国第三次提高成品油消费税单位税额。此次调整赶上油价下调的“十二跌”窗口,调整额度不及油价下降空间,最终与第二次调整一样,实现了提税与降

价同步。

国家发展改革委称,此次成品油价格调整幅度,是按照现行成品油价格形成机制,综合考虑1月12日前10个工作日国际市场原油平均价格变化情况以及国内成品油消费税提高等因素计算确定的。2014年12月底以来,受国际石油市场供应充裕、需求乏力等因素影响,国际油价震荡下行,1月12日前10个工作日

平均价格继续回落。按现行成品油价格形成机制测算,汽、柴油价格每吨可分别降低395元和380元。两个因素相抵,国内汽、柴油价格每吨分别降低180元和230元。

根据市场机构隆众石化网的观察,此次油价下调幅度虽由于消费税再次提高而低于市场预期,但国内仍有约20个地区汽柴油价格进入了“五元时代”。